

當我們以生命確認我們主耶穌所說的「豐盛的生命」是何等的恩典，就是讓我們在疲倦中仍歡暢、在憂煩中安穩、在缺乏中讚美主、在黑暗中心存盼望、在撒但攻擊中站穩且得勝有餘，榮耀我們天父的聖名等。這豐盛的生命，在我們信主得救時已開始；可惜有時我們會脫軌了。

所以，我有三個祝願，好讓我們一起重新接軌，再次經歷主所賜的豐盛生命。這三個祝願是指屬靈操練的三個基本卻十分重要的部份。親愛的，這不是老生常談，而是與主建立一個正常、親密的關係，及是我們屬靈生命成長的要素。

首先，祝願大家在禱告上長進。

人生充滿不同關係。在同一屋簷下，一個零溝通的關係是一個名存實亡的關係，令人痛心。一個少溝通的關係是一個忽略了的關係，令人擔心。一個時刻溝通的關係是一個活潑的關係，增進彼此的認識和諒解，令人窩心。我們的天父滿有慈愛，常追隨著我們，追求與我們同在共話、好保護、引導我們活得快樂，讓我們體會以馬內利的神是何等美好。祝願各位肢體享受時刻與天父同在、交通的生活是喜樂、安樂、幸福的生活。

其次，祝願大家在真理上成長。

感謝天父賜下復興，讓弟兄姊妹更多禱告天父、更多個人經歷和認識天父、更多學習作主門徒、更多向人見證主及祂的救恩、讓更多人擁有永生的禮物、更多傳福音的喜樂、更多依靠主的領導、更多追求在真理上成長、更多教導和學習承傳的服事、更多驚喜和茁壯的人生。這是主賜福的大使命人生，也就是豐盛的人生。

因此，祝願大家用諸般方法，抓住這疫情所帶來的機遇，藉教會的門徒訓練系統或各神學/機構的課程；用生命學習作主門徒；或實體或網上；或用大組/小組/個人屬靈追求計劃，總的是大家一起研讀/查考/背誦聖經，學習真理。而且，身體力行的建立彼此守望網絡，在得時不得時活出真理，體會我們的神是何等偉大的神。甚願大家互相聯絡、分享，一起在真理上成長，讓肢體們的生命影響我們的生命，使我們的生命更豐盛。

親愛的肢體，將來我們每一個人都必須在基督台前受審的。因此，人生就是一個好時機不停去學習同活出真理，好為將來積蓄獎賞。另外，既然是向主學習，就表明我們各人在學習中有時會得勝、有時會失敗。最重要是主的愛永不變，祂的笑臉常光照我們，鼓勵我們再接再厲。因此，我們無須轉移我們從祂身上的視線，去與別人比較；只要畢生持著這愛中學習的態度，時刻給天父空間和時間去教導我們在祂的真理上長進。這樣，我們這在祂面前單純的學習態度就祝福我們，讓這學習的人生變得精彩、愉快。

最後，祝願大家在彼此相愛上長進。信心是成長一個必須的原素。但如沒有愛心，一切的努力便徒然了。知識叫人自大，唯愛心能造就人。

例如，有肢體因幾句愛心的鼓勵和正面的讚賞而順利完成人看為幾乎沒可能完成的三福訓練課程，對方的思想模式得以重整、對神的認識也更深了。有肢體因愛心的鼓勵和正面的欣賞而認罪悔改，性情及人生方向改變了，生命變得精彩與和諧了。有肢體因愛心陪伴而勇敢完成療程...。例子實在太多了。親愛的，我們的人生是沒有“take two”的，不可能再來一次的。時間一去不復返。因此，在這個幽暗的世代裏，請讓我們不吝嗇主愛心的鼓勵和讚賞，慷慨的送給別人，尤其肢體們，燃點他們人生的光。

祝願大家在愛心上一同成長，彼此相愛相顧，讓主的愛藉我們的一言一行溫暖周圍的人心，讓他們在我們的生命裏與主相遇。